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691. 
ROZPORZf\DZENIE 

Ministra byłej Dzieln icy Pruskiej rozciągaj ące moc obowiązującą 
rozporządzenia Ministra Skarbu ce le m wykonania ustawy z dnia 6 
lipca 1920 w przedmiocie opłaty stemplowej od ka rt do gry na b. 

d z ielnicę p ruską. 

Na podstawie art. 6 ustawy z 1 sierpnia 1919 r. o tymczasowej orga­
nizacj i zarząd u b. dzielnicy pruskiej (Dz. Praw N!! 64 poz. 385) ora z na pod ­
stawie art. 22 ustawy w przedmiocie opIaty stemplowej od kart do gry 
z d. 6 lipca 1920 r. (Dz. Ust. R. P . N'! 101, poz. 666) zarządzam w porozu mie· 
n iu z Minist rem Skarb u co nastf;puje ' . , . 

I\rt. 1. Mo c obow iązującą rozporządzeria Ministra Skarbu z dn ia 31 
paźdz i ernika 1920 r. (Dz. Ust. Rz. P. N!! 104, poz. 690) w przedmiocie wy­
konania powołanej wyżej ustawy z dnia 6 lipca 1920 r. na obszarze b. dziel­
ni c rosyjskiej i au s trjackiej rozciąga się na obsza r b. dzieln icy pru , kiej 
z uzupełnieniami względnie zm ianami podanem i wa rt. 2 ni n iejszego roz­
porządzen ia. 

I\rt . 2. 
1) Przepis § 4 powyższego rozporządzeni a Ministra Skarb u w ust ę· 

pie 1 i 3 u z upełnia się przez dod a ni e słów : a) na obszarze b . 
dzie lnicy pruski e j Min is ters two (,I'vliniste rs twa) byłej dzieln icy 
pruskief. 

2) Przepis § 5 u s tęp 3, u zupełnia SIC; pl zez d oda nie słów: a na 
o bszarze by łej dzieln icy pruskiej: Urzędy Skarbo v.e podatków 
pośrednich i opłat skarbowych, a aż do cza su ich zaprowadze nia 
w Wojewód ztwie Poznańsk i em-G l ówne Urżędy' Celn e. 

3) Przepis § 13 uzupeł nia się słowam i: a na obszarze byłej dziel­
ni cy pruski ej Urząd Skarbowy pod atków pośre dnich i opIat skar­
bowycr. w Poznani u, a aż do czasu zapro wadzen ia go-Główny Urząd 
Ce iny w Poznaniu. 

4) Przepis § 24 ustęp 2 u zupełnia SIG slowam i: a na obszarze 
b. dz ie lnicy pruski ej Główny Urząd Celny w Pozna n iu. I 

5) W ? rzepisie par. :::0 sk reśla się słowa : "zamiany grzywny na 
areszt (art. 13)" . 

6) Przepis § 31 uzu pełn i a się po słowa ch: "w Warszawie " siowa mi : 
a na . obsza rze byłej dziel nicy prus ki ej: Urząd Skarbowy podat­
ków pośredni ch i opłat skarbowy ch w Poznaniu, a a ż do czasu 
za prowadze ni a go-Główny Urząd Ce lny w Poznaniu. 

7) Prze pis § 32, ustęp 3, uzu peł n ia s ię s łowam i: a w by ł ej dzie l­
n icy pruskiej: Kasy Skarbowe, a a ż do cza.su ich wprowadzen ia : 
Urzędy Ce lne i Główne U rzędy Celne . -

I\rt. 3. Rozporządzen i e nini ejsze wchodzi w życie jednocz,=śnie z usta ­
wą z dnia 6 lipca 1920 r. (Dz. Ust . Rz. P. N!! 101 poz. 666) i z rozporządze · 
niem Min istra Skarbu z dnia 31 października 1920 r. (Dz. Ust. Rz. P. N!! 104 
poz. 690), tj. dnia 15 listopada 1920. 

Poznań, dnia 31 października 1920 r. 

Minister b. Dzielnicy Pruskiej: 
W. Kuchrwski 
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